

"Кризис семи лет"

Кризис семи лет - это стадия психического развития между дошкольным и младшим школьным возрастом. Она характеризуется стремлением ребенка освоить социальную роль школьника, выполнять социально значимую деятельность. Это проявляется в подражании взрослым, манерности, упрямстве, своеволии, потере наивности и непосредственности.

Признаки кризиса 7 лет у ребенка.

Когда ребенок прощается с детским садом и стоит на пороге школы, ему приходится преодолевать массу эмоциональных трудностей, чтобы гармонично вписаться в новую среду и стать ее полноправным членом. В какой-то степени, став немного старше, вашему ребенку придется преодолеть один из первых шагов - кризис 7 лет, чтобы быть готовым учиться в школе. К особенностям кризиса 7 лет относится необходимость для ребенка преодолевать школьные нагрузки, общение со сверстниками разного уровня, которые также по-своему переживают аналогичный период, а также изменение отношений с родителями. Психологи доказали, что кризис 7 лет оказывает ожидаемое влияние на поведение вашего ребенка. Вы можете столкнуться с такими признаками кризиса 7 лет: нелепое вредное поведение; искусственное притворство; плохая настойчивость и суетливость; во время кризиса 7 лет дети начинают паясничать и подражать своим родителям; одним из признаков кризиса 7 лет является привлечение к себе внимания с помощью клоунады.

Во время кризиса 7 лет вышеуказанные признаки сопровождаются следующими эмоциональными и поведенческими особенностями: быстрая утомляемость; вспыльчивость и раздражительность; рассеянность; замкнутость и застенчивость или, наоборот, агрессивность; поиск авторитета – именно во время кризиса 7 лет у ваших детей появляются друзья постарше, в основном хулиганы; в поисках своего места многие дети во время кризиса 7-летнего возраста начинают заискивать перед старшими и клеветать на своих сверстников; в период становления многие дети склонны недооценивать себя и сравнивать с другими.